

格雷泽家族准备套现离场

曼联俱乐部或换新主

日前,被《福布斯》杂志评选为全球首富的美国超级富豪、特斯拉与SpaceX首席执行官马斯克一言惊人,在社交媒体上宣布自己将收购曼联:“我要买曼联了,不客气!”

一石激起千层浪,曼联股价应声上涨,以《福布斯》杂志今年4月统计的数据,马斯克个人资产高达2190亿美元,买下曼联完全不成问题。但好景不长,仅仅四个小时后,马斯克便回复球迷评论称自己是在开玩笑:“我经常在推特上开玩笑,我不会买下任何体育球队。不过如果我真想买下一支球队的话,曼联肯定是首选,因为我从小就支持曼联。”

无风不起浪,为什么马斯克会突然开起曼联的玩笑?因为格雷泽家族确实在准备撤退了。就在马斯克开这个玩笑前不久,英格兰记者乔恩·史密斯透露格雷泽家族出售曼联股权的前期工作已经开始进行,“未来24个月内我们将会看到事情发生。”随后彭博社也给出了类似报道,称格雷泽家族已就引进新的投资者进行了讨论,不过格雷泽家族并不准备完全放弃曼联,更倾向于售出部分股权。

接着,《每日邮报》给出了更多细节,称格雷泽家族内部产生了分歧,格雷泽家族六兄妹(当年主导收购曼联的老格雷泽已经去世)中的阿夫拉姆·格雷泽和乔尔·格雷泽希望保留他们控制的股份,其他四位则准备出售。不过阿夫拉姆·格雷泽和乔尔·格雷泽恰恰是负责曼联日常管理的两位家族成员,如果他们拒绝出售股份,俱乐部控制权将依旧在格雷泽家族手里。

根据《每日邮报》得到的消息,格雷泽家族已经与美国私募股权公司阿波罗就部分股权转让进行了初步接洽,后者曾在去年9月花费50亿美元从亚马逊手中收购了雅虎,而就在本月初,阿波罗还以30亿美元价格收购了阿特拉斯航空,目前共管理着约5000亿美元资产,是全球最大的私人股权投资公司之一。

英格兰媒体同时指出即便是出售部分股权,最快也要等到下个月才能敲定,因为无论格雷泽家族还是潜在收购者,都不希望股权转让事宜影响到转会操作,进而对本赛季成绩造成重大影响。



过去十年,格雷泽家族从曼联拿走1.54亿英镑。

“吸血鬼”17年捞走11亿英镑

格雷泽家族究竟从曼联身上吸了多少血?2005年6月,格雷泽家族以7.9亿英镑价格收购曼联,其中只有约2.5亿英镑是自己掏腰包,剩下的约5.4亿英镑是以俱乐部名义贷款的。

17年来,格雷泽家族累计从曼联拿走了近11亿英镑,其中7.43亿英镑用于支付这笔贷款所产生的利息!换句话说,曼联这17年里付的利息就足以将俱乐部买下来!

当然,货币有时间价值,不能简单地做加减法。关键在于格雷泽家族为什么不早点还掉贷款,以避免高昂的利息支出呢?答案很简单,利息是曼联出,提前还贷,那就要格雷泽家族自己出钱了。

这17年里,曼联仅偿还了1.47亿英镑本金,而格雷泽家族同期从俱乐部拿走的分红就有1.66亿英镑!其中包括超过1亿英镑的股息。此外格雷泽家族还拿走了

5500万英镑的工资以及2300万英镑的管理费。上赛季曼联无缘前四,格雷泽家族照拿钱不误,最近一笔分红发生在今年6月,总计1100万英镑!

过去十年里,曼联在转会市场上确实投入不菲,但这全都是俱乐部自己赚的钱,俱乐部过去十年的总收入大于总支出,也即是说格雷泽家族一分钱都没有投入,而可以对比的数据是在过去十年里,曼城老板投入了6.84亿英镑,切尔西老板投入了5.16亿英镑,甚至连维拉的老板都投入了5.06亿英镑!

别说转会市场了,格雷泽家族甚至连俱乐部基础设施都不愿意升级,2011年以来在这方面仅花费了9400万英镑,在此期间热刺花了15亿英镑建新球场,曼城和利物浦各花了3.79亿英镑与2.59亿英镑升级球场,这也是为什么詹姆斯·拉特克利夫会将改造梦剧场视为收购完成后的首要任务。

原英国首富有兴趣收购

如果格雷泽家族愿意卖,绝对不乏买家。世界首富马斯克虽然是开玩笑,但原英国首富詹姆斯·拉特克利夫可不会开玩笑,已通过新闻发言人确认自己对收购曼联充满兴趣,而且是长期持有的兴趣:“如果曼联被挂牌,吉姆(詹姆斯·拉特克利夫)肯定会是潜在买家之一,如果这变成现实,我们将以长期持有为目的开展谈判。”

发言人甚至表示詹姆斯·拉特克利夫已经对曼联的未来进行了规划,首当其冲的就是对老特拉福德进行翻新与改造:“这不是钱的问题,这是应该做什么的问题,他非常清楚曼联对这座城市的重要性,在他看来,现在正是俱乐部进入一个新时代的合适时机。”

詹姆斯·拉特克利夫是铁杆曼联球迷,其个人资产巅峰时曾超过210亿英镑,在2018年登顶成为英国首富,但近年来由于旗下化工公司英力士集团股价走低,个人资产已缩水至61亿英镑,在英国富豪榜中排名第27。

詹姆斯·拉特克利夫目前拥有两家俱乐部,分别是瑞士洛桑体育与法甲尼斯,

今年上半年他还曾报价42亿5000万英镑试图收购切尔西,但诡异的是这份报价发生在相关招标工作结束后,从规则上来说并无法律效力,此外考虑到他的曼联球迷身份,很多英格兰媒体都认为他其实是来帮忙抬价的。

《独立报》得到的消息则是除了詹姆斯·拉特克利夫外,还有至少两家财团准备好了接手曼联,该报称早在今年5月份,一些有意收购方就已经得到了格雷泽家族在考虑出售曼联股权的消息,并委托经纪人开始了初步工作。

不过就目前的情况来看,如果格雷泽家族愿意出手全部或是大部分曼联股份,整个交易很可能需要一到两年的时间才能完成,前期的相关调查至少就需要六个月时间,正式收购流程最快也要等到明年年初才会开始,而期间又涉及到曼联能否打进下赛季欧冠的问题。此外,皇马、巴萨和尤文图斯仍心心念念的欧冠联赛也是个未知因素,如果法庭作出有利于欧冠联赛的判决,俱乐部价值又将发生不小变化。

3:0完胜韩国

女排亚洲杯“开门红”

中国女排21日下午在2022年女排亚洲杯A组小组赛中以3:0击败韩国队,迎来“开门红”。

本届亚洲杯,中国女排派出二队出征。作为该赛事的卫冕冠军,以年轻球员为主的女排二队将面临一定的考验。但从首场比赛来看,面对实力较弱的韩国队,中国姑娘们状态轻松,表现出色。

本场比赛,中国队派出主攻吴梦洁和庄宇珊、副攻曹婷婷和胡铭媛、接应周页彤、二传孙海平和自由人许嘉楠的首发阵容。

首局比赛,作为本届赛事平均年龄最小的队伍,韩国队开场便频繁失误,中国队以25:9轻松拿下首局。

第二局,中国队延续了首局攻势,全队多点开花,无论是进攻还是防守都有很高的成功率,以25:8再下一城。

第三局比赛,中国队势如破竹,先后以8:1、16:4进入技术暂停,比赛很早便失去悬念。最终,中国以25:9拿下第三局,大比分3:0轻取韩国队。

中国队将在今日下午迎来小组赛第二个对手越南队。由于哈萨克斯坦队退赛,本届亚洲杯共有9支球队参赛。

张伟丽11月冲击金腰带

UFC(终极格斗冠军赛)21日正式宣布,中国名将张伟丽将于北京时间11月13日在纽约麦迪逊花园广场挑战女子草量级现任冠军卡拉·埃斯帕扎。

这场对决也将作为UFC281的联合主赛,当晚头条主赛将是阿迪萨亚与佩雷拉的中量级冠军战。

张伟丽目前战绩为22胜3负,其中11次KO(击倒),7次降服获胜。她于2019年夺得女子草量级世界金腰带,成为亚洲首位UFC世界冠军。在2021年不敌罗斯·娜玛尤纳斯输掉冠军头衔后,张伟丽今年与乔安娜二番战KO对手,再次获得挑战冠军的资格。如果获胜,她将成为继罗斯和卡拉后第三位重夺女子草量级冠军头衔的选手。

在签下合同后,张伟丽说:“冠军一直以来都是我的目标和方向,跟以前一样。”

张伟丽表示,为了重新夺回金腰带,自己已准备很久。八角笼是格斗者的舞台,这一次自己将以最好的状态,带着大家的厚爱与祝福走进八角笼,迎接这次战斗,迎接属于自己的舞台。

“乘风破浪,勇往直前。希望能将最好的表现呈现给大家。”张伟丽说。

她的对手卡拉·埃斯帕扎是UFC史上首位女子草量级冠军,不过她的首场卫冕战就输给了乔安娜。经历数年低谷后,她才重振士气。今年5月与罗斯的二番战,卡拉最终分歧判定获胜,第二次夺得了草量级冠军头衔。目前她的战绩为25胜6负,其中4次KO,4次降服获胜。

大连人续约谢晖签新援

大连人俱乐部21日宣布,与主教练谢晖续签合同,为期三年,同时宣布索内夫、曼巴、吴龔、劳烈斯、刘乐、桂子涵等球员正式加盟球队。

大连体育产业集团党委书记、董事长兼大连人足球俱乐部负责人桂冰说,在征得大连足球改革发展工作组的同意后,俱乐部已确定将和主教练谢晖续签合同,为期三年。

俱乐部当天同时宣布外援索内夫、曼巴和新援吴龔、劳烈斯、刘乐、桂子涵的加盟,其中劳烈斯将在广州与球队直接会合,保加利亚中场球员索内夫、德国边锋曼巴等参加了新闻发布会。主教练谢晖介绍了球队的备战情况,表示随着多名实用型内外援的加盟,球队的阵容厚度得到了明显提升,有助于球队更快完成保级任务并争取更高排名。